

莱芜促进创业带动就业

将安排3000余万元扶持创业

本报1月14日讯(记者 王浩奇 通讯员 杨春杭)记者从莱芜市人力资源和社会保障局获悉,近日,莱芜市制定出台了《关于促进创业带动就业的实施意见》,其中提到,莱芜将设立创业带动就业扶持基金。2014年至2018年,市政府每年从失业保险滚存结余基金中安排不少于3000万元作为市级创业带动就业扶持基金。

创业带动就业扶持基金主要用于扶持小微企业发展,加强职业技能培训,支持产业转型升级,给予小额担保贷款贴息和促进创业孵化基地、创业园区建设

等。自2014年起,对首次领取营业执照并正常经营1年以上的小微企业,给予1万元的一次性创业补贴;对吸纳就业人员并与其实签订1年以上期限劳动合同并实际履行的,按照申请补贴时创造就业岗位数量给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

四年内,莱芜将提高小额贷款担保基金规模和贷款额度。2013年年底前,全市小额贷款担保基金增加到不低于1亿元。从2014年起,全市各类创业人员小额贷款最高额度统一提高到10万元,符合条件的小企业小

额担保贷款最高额度提高到300万元。

扶持创业,载体建设不可缺少。莱芜将开展市级创业孵化示范基地和创业示范园评估认定活动,对已建成并符合规定条件的创业孵化基地和创业园,可申报市级创业孵化示范基地和创业示范园,经评估认定符合条件的,根据入驻企业个数和吸纳就业人数等指标,给予每处不超过50万元的一次性奖补。对被省确定为创建创业型社区的,给予一次性补助2万元。

未来四年中莱芜还将促进劳动者实现更高质量就业。其

中,在目前初级技能培训的基础上,逐步开展中、高级技能培训,中、高级技能培训补贴标准在同专业初级技能培训补贴标准的基础上,分别提高30%、50%。提高企业定额职业培训补贴,新录用符合条件人员并签订1年以上期限劳动合同,经培训后取得初级以上职业资格证书的,对企业定额职业培训补贴标准由过去的50%提高到80%。为依法落实公平就业政策规定,莱芜还将加大专项执法检查力度,依法及时调处各类劳动争议,坚决打击拖欠工资、不签劳动合同、违法超时加班、非法用工等违法行为。

为全面提升创业就业服务能力,2014年至2018年每年组织2000人参加创业培训,依托街道(镇)和社区(行政村)公共就业服务平台,以2公里为半径、半小时为时限,打造“半小时公共就业服务圈”。

2014年至2018年,确保创业成功率年均增长5%以上;培训后就业创业率达到85%以上;年度城镇新增就业2万人以上,农村劳动力转移就业2.5万人以上,城镇登记失业率控制在3%以内。到2018年,各类企业劳动合同签订率达到95%以上。

“天地图·莱芜” 登陆苹果应用商店

本报1月14日讯(记者 郭延冉)

14日,记者从莱芜市国土资源局获悉,“天地图·莱芜”移动版目前已通过苹果公司应用商店审核,成功登录苹果应用商店,正式向社会公众提供移动地理信息服务。莱芜市也是全省首个登陆苹果商店的天地图市级节点。

记者用iPad在苹果应用商店成功搜索并免费下载了“天地图·莱芜”客户端。联网后可看到整个莱芜市的平面地图,也可选择看影像版地图,放大到一定程度后每条街道、街道上的商店都清晰可见。并且有路径分析、分类查询功能,可查看天气状况及空气质量指数。

据了解,“天地图·莱芜”移动版由市国土资源局委托省国土测绘院研发,可提供全市矢量地图和高分辨率的卫星航摄影像浏览,该系统收录了全市最新的地名信息、政府机关、企事业单位、交通信息、医疗信息、教育机构、住宿餐饮、交通运输、金融保险、购物指南及其他信息2万余条。公众可以通过客户端进行快速定位,迅速查找到周边的餐饮、医疗卫生机构、旅游住宿等地点,也可以通过驾车路线规划最佳出行线路。“该系统将地理信息与移动互联网相结合,将成为与居民日常生活不可分割的一部分。”市国土资源局一名工作人员介绍说。

大家好,我是今天的天气播报员莫鸿帅鑫,我今年6周岁啦。爸爸妈妈都非常爱我,我的小伙伴们也都十分喜欢我呢,你是不是也被我帅气的外表吸引了呢!爸爸妈妈希望我能健康成长,好好学习,天天向上!

15日 星期三 多云转晴 -4℃-6℃ 南风3级
16日 星期四 多云转晴 -3℃-6℃ 南风3级
17日 星期五 多云 -3℃-8℃ 北风3级

生活指数:

穿衣指数:薄冬衣

棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣

感冒指数:易发期

天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;

运动指数:不适宜

虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;

体感度指数:较凉

老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568

花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378

鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

莱芜今年免除婚姻登记证工本费

300余对新人领到免费结婚证

本报1月14日讯(记者 程凌润) 14日,记者从莱芜市民政部门获悉,今年元旦起,莱芜市在全市范围内免除婚姻登记证工本费。目前,莱芜市已经有300余对新人领到免费结婚证。

据介绍,办理结婚、离婚登

记的当事人只需提供民政部门要求的相关证件和证明材料到婚姻登记机关即可办理,不再收取结婚证、离婚证9元工本费。此外,因遗失、损毁等原因需要补办婚姻登记证书的,也无需交工本费。

“目前,已经有300余对新人领取了免费的结婚证。”莱城区民政局婚姻登记处主任卓庆贵介绍,免除当事人婚姻登记证工本费后,证书的购置款由莱芜市财政预算解决,仅莱城区就能有7000余人受益,节省

工本费6万余元,而且市民办理结婚证时不用在把钱打到指定的银行账号,办证效率提高了不少。

同时,记者从钢城区民政局获悉,1月1日至今,钢城区共有89对新人领取了免费结婚证。

记者采访了解到,市民对这项政策表示欢迎。市民郭女士还没有结婚,她告诉记者:“虽然只减少了9块钱,但是领证的时候心情会更加舒畅,挺支持这个政策的。”另外,已婚的于先生也表示支持这项政策。

齐鲁晚报·今日莱芜

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

有重量,
更有分量!

全年订阅只需180元

尽享山东第一都市报

各地资讯
「你我更需要」
贴近读者
「发行更广泛」
报增厚
「内容更精彩」
全新升级
「价格不变」



齐鲁晚报可以破年破季破月订阅啦!一个电话就搞定……

齐鲁晚报订报热线:6380009
邮局订阅电话:11185